I. megoldas: Legyen a téglalap két oldala z és y egész szam, ahol x # y.
A feladat szerint
zy = 22 + 2y,

ahonnan
xy —2x — 2y = 0, xy —2x —2y+4 =4,

vagyis
(x—2)(y —2) = 4.

Tehat x — 2 és y — 2 két kiilonb6z6 osztdja 4-nek. Pozitiv egész x és y mellett a két tényezs csak x = y = 1 esetén
negativ, ez esetben azonban a szorzat 1. Igy csak 4 kiilonboz6, pozitiv osztoit kell keresni. Ezek 1 és 4. Haz —2 =1
ésy—2 =4, akkor z = 3, y = 6. A két tényezs felcserélésével = és y értéke felcserélsdik.
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II. megoldas: Ha barmely téglalap belsejében az oldalakkal parhuzamos egyeneseket hiizunk 1 cm tavolsagban,
akkor az igy nyert képkeret alakt idom (konkav nyolcszog) teriilete 4 hijan annyi cm?, ahany cm a téglalap keriilete,
mert a téglalap keriiletének minden cm-éhez tartozik a képkeret idom egy-egy cm?-re, de a 4 csucsnal levs négyzet-
centimeéterek kétszer szamitodnak (lasd az abrat).
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Feladatunknak tehat az a téglalap felel meg, amelyben a megmaradd belss, téglalap teriilete 4 cm?, és oldalai
kiilonbozé egész szamok. Ilyen csak az 1 cm és 4 cm oldald téglalap, vagyis az eredeti téglalap oldalai 1 + 2 = 3 cm,
és4+2 =06 cm.
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